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المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية 
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 

RESEARCH 

 ) 77( نتائج استطلاع الرأي العام رقم

ترى في تطبيع الإمارات للعلاقات مع إسرائيل خيانة أو خذلا:ً للقضية   الغالبية العظمى من الفلسطينيين
الفلسطينية وخدمة لمصالح إسرائيل، وأن السعودية ومصر قد تخلتا بموافقتهما على هذا التطبيع عن  

القيادة الفلسطينية. لكن أغلبية الفلسطينيين يلقون اللوم في ذلك على أنفسهم بسبب انقسامهم وبسبب  
  م للعلاقات مع إسرائيل قبل غيرهم  تطبيعه

      2020) سبتمبر( أيلول 12- 9

قام المركز الفلســطيني للبحوث الســياســية والمســحية 'جراء اسـتـطلاع للرأي العام الفلســطيني في الضــفة الغربية وقطاع     
شـهدت الفترة السـابقة للاستـطلاع مجموعة من التطورات  .  2020)  سـبتمبر( أيلول  12-9 غزة وذلك في الفترة ما بين

ــــل دولة الإمارات وإســـــــــرائيل لاتفاق لتطبيع العلاقات بينهما برعاية أمريكية وقد جاء في هذا الاتفاق    الهامة منها توصـــــ
تمرار  موافقة إسـرائيلية على وقف أو Wجيل/تعليق خطة الضـم التي كانت إسـرائيل تنوي تنفيذها. كما شـهدت الفترة اسـ 

تصـاعد عدد الإصـا`ت بفيروس كورو[ واسـتمرار وقف التنسـيق الأمني والمدني بين السلـطة الفلسـطينية وإسـرائيل ووقف  
ــة للســــلطة.  ـــاf `لإضــــافة لقضـــاـf أخرى مثل الانتخا`ت    تحويل أموال المقاصــ يغطي هذا الاســــتطلاع كافة هذه القضـ

من الضــــفة والقطاع، وعملية الســــلام والبدائل المتاحة للفلســــطينيين في ظل  الرkســــية والبرلمانية، والأوضــــاع العامة في كل 
  تم إجراء المقابلات وجهاً لوجه مع عينة عشــــــــوائية من الأشــــــــخاص البالغين بلغ عددها  .العمليةالجمود الراهن في تلك 

  %.3-+/وكانت نسبة الخطأ   سكنياً موقعاً    127 وذلك في  شخصاً   1270
الشقاقي أو وليد لدادوة في المركز الفلسطيني    بـ د.خليل   للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال

  e-mail: pcpsr@pcpsr.org )02(2964934فاكس: )02(2964933رام الله ت:   للبحوث السياسية والمسحية:

  
 :النتائج الرئيسية

الإسرائيلي لتطبيع العلاقات  -تشير نتائج هذا الاستطلاع لوجود غضب شعبي فلسطيني من الاتفاق الإماراتي
ت نفسه ترى فيه  بينهما، وترى فيه خدمة للمصالح الإسرائيلية، وخيانة أو خذلا[ً للقضية الفلسطينية، وفي الوق

فشلاً كبير للدبلوماسية الفلسطينية. بل إن الأغلبية الساحقة تقدر أنه �ذا الاتفاق تكون القيادة الفلسطينية 
قد فقدت حلفاءها العرب، حيث تعتقد أن السعودية ستلحق `لإمارات وأن مصر قد تخلت فعلاً عن الرئيس  

عام في العالم العربي بغالبيته يعارض اتفاق التطبيع هذا. يلوم  عباس. مع ذلك، فإن الأغلبية تعتقد أن الرأي ال
الفلسطينيون أنفسهم إذ أن انقسامهم وتطبيعهم للعلاقات مع إسرائيل قبل غيرهم كان من العوامل التي أدت  

  �يء هذا اليوم على العالم العربي. 
ع الجمهور  لا يظهر الجمهور تقديراً لما جاء في الاتفاق من تعليق لخطة الضم الإ سرائيلية حيث يعتقد ثلاثة أر̀

تعارض عودة   التقدير فإن الأغلبية  الوقت. بناءاً على هذا  ليس سوى Wجيل مؤقت لبعض  التعليق  أن هذا 
التنسيق المالي والمدني   التنسيق الأمني بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل رغم أن نصف الجمهور يرغب بعودة 

  فقط. 
 ملموساً في نسبة Wييد حل الدولتين مقارنة `لوضع قبل ثلاثة أشهر، كما تشير إلى بقاء  تظهر النتائج تراجعاً 

  الإجماع على معارضة خطة ترامب المعروفة بصفقة القرن وإلى رفض شعبي لعودة الاتصالات مع الإدارة الأمريكية.

Wسس المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية  
عام   مطلع  للبحوث    2000في  مستقل  كمركز 

يهدف   العامة.  السياسات  ودراسات  الأكاديمية 
الفلسطينية في مجالات  المعرفة  لتطوير وتقوية  المركز 
التحليل   الداخلية،  الفلسطينية  السياسات  ثلاث: 

الخارجية، البحوث المسحية    الاستراتيجي والسياسة 
واستطلاعات الرأي العام.  يقوم المركز `لعديد من  
والأبحاث  الدراسات  إعداد  البحثية:  النشاطات 
الفلسطينية   `لسياسات  العلاقة  ذات  الأكاديمية 

السياسية    المواقفالراهنة، إجراء بحوث مسحية حول  
تشكيل   الفلسطيني،  للمجتمع  والاجتماعية 

ومشا   fقضا لدراسة  عمل  تواجه  مجموعات  كل 
القرار ووضع حلول لها،  ا�تمع الفلسطيني وصانع 
المتعلقة   والموجزات  والمحاضرات  المؤتمرات  وعقد 
بشؤون الساعة. إن المركز الفلسطيني للبحوث ملتزم  
تشجيع   على  ويعمل  العلمية  والنـزاهة  `لموضوعية 
وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة  

  اء من حرية التعبير وتبادل الآراء. الدولية في أجو 
�تي هذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات 

  المنتظمة للمركز.  

كونراد    تم إجراء الاستطلاع cلتعاون مع مؤسسة
 أديناور في رام الله

 

للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات  
عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال  
بـ د.خليل الشقاقي أو وليد لدادوة  في  
المركز الفلسطيني للبحوث السياسية  

  والمسحية
رام الله، فلسطين  

  ) 02(2964933تليفون:
   )02(2964934فاكس: 

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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الأمريكية في حالة فوز المرشح  ورغم أن الغالبية تتوقع خسارة الرئيس ترامب للانتخا`ت الأمريكية، فإن الخمُس فقط يتوقعون تغييراً إيجابياً في السياسة  
  الديمقراطي جون `يدن. 

ء كورو[، رغم حصول انخ فاض ملموس  أما `لنسبة للأوضاع الداخلية الفلسطينية فإن النتائج تشير إلى استمرار الرضا عن إجراءات السلطة للحد من و̀
  ف التعاون مع إسرائيل في جهود مكافحة فايروس كورو[.  على نسبة ذلك الرضا وخاصة `لنسبة لرئيس الوزراء. كما تعارض الأغلبية وق

ويؤدي ذلك لفوز إسماعيل هنية في انتخا`ت  ،ترتفع في هذا الاستطلاع في الضفة الغربية نسبة المطالبة `ستقالة الرئيس عباس وتنخفض نسبة الرضا عنه
والمدني   الأمنية الغربية يعود لصعوبة الأوضاع الاقتصادية بعد توقف التنسيق ولعل تراجع مكانة عباس في الضف رkسية فيما لو جرت الانتخا`ت اليوم.

سبة الإحساس مع إسرائيل وعدم قدرة السلطة الفلسطينية على توفير الأموال لدفع فاتورة الرواتب بشكل كامل. كما تشير النتائج إلى تراجع ملموس في ن
على    .سبة الرغبة في الهجرة. رغم كل ذلك فإن شعبية حركة فتح لا تتأثر �ذا التراجع في الضفة الغربية`لسلامة والأمن في الضفة الغربية وإلى ارتفاع ن

  يلاً في هذا الاستطلاع.لالعكس، فإن شعبية الحركة تتحسن ق

  الإسرائيلي:-الاتفاق الإماراتي )1

 86الإسرائيلي يخدم مصلحة إسرائيل فقط - الاتفاق الإماراتي % يقولون أن 
 80لخيانة أو الخذلان أو الإهانة صف % يc ون مشاعرهم تجاه الاتفاق 
 70 لإمارات وc لتطبيع أيضاً 82% يعتقدون أن دولاً عربية أخرى ستلحقc يعتقدون أن السعودية ستقوم % 
 78 ًلاتفاق تخلياc عن القيادة الفلسطينية % يرون في الموقف المصري المرحب  
  يرون أن غالبية الرأي العام في العالم العربي يعارض اتفاق التطبيع 57لكن % 
 53 %يرون التطبيع العربي فشلاً للدبلوماسية  62على الفلسطينيين أنفسهم و على الاتفاق التطبيعي اللوم  يضعون %

 الفلسطينية 
% 32ة فيما تقول نسبة من  قالعلاقات بين الإمارات وإسرائيل هو حدث كبير يشكل تحولاً في المنط%) أن اتفاق تطبيع 63ترى أغلبية الجمهور (

% أنه يخدم مصلحة 8فيما تقول نسبة من  ،%) على أن هذا الاتفاق يخدم مصلحة إسرائيل فقط86يظهر الجمهور إجماعاً ( §نوي.حدث أنه 
أنه يخدم مصلحة الفلسطينيين فقط.طلبنا من الجمهور أن يختار كلمة واحدة تعبر عن   %1وتقول نسبة من  معا، الفلسطينيين والإسرائيليين

% كلمة 13% كلمة الخذلان، واختارت نسبة من 17%) كلمة "الخيانة"، واختارت نسبة من 53ختارت الأغلبية (إمشاعره تجاه اتفاق التطبيع: 
% كلمات مثل "الرضا"  1% كلمة "الحزن"، فيما اختارت نسبة من 6واختارت نسبة من "، لامبالاة% كلمة "9"الإهانة" واختارت نسبة من 

%  54%)، في المدن والقرى (47%) مقارنة بقطاع غزة (57ترتفع نسبة استخدم كلمة "الخيانة" في الضفة الغربية (   و"الفخر" و"الفرح". 
%) 55سنة أو أكثر ( 50%)، بين من يبلغ عمرهم 50قارنة `لنساء (%) م56%)، بين الرجال (35% على التوالي) مقارنة `لمخيمات (57و

%) مقارنة ­كثر 58%)، بين الأقل دخلاً (44%) مقارنة `لطلاب (55%)، بين الموظفين ( 45سنة ( 22-18مقارنة بمن تتراوح أعمارهم بين 
 %). 45دخلاً (

% أن الأغلبية في العالم 20العربي يعارض اتفاق التطبيع فيما تقول نسبة من %) أن غالبية الرأي العام في العالم 57يقول معظم الفلسطينيين (
%) أن السعودية قد أعطت الضوء الأخضر للإمارات للقيام `لتطبيع مع إسرائيل وتقول نسبة مماثلة 80وتعتقد الغالبية العظمى (العربي تؤيده. 

%) أن الموقف المصري 78كذلك، تقول الغالبية العظمى (  لتطبيع مع إسرائيل.`لتوصل لاتفاق علني ل%) أن السعودية ستقوم هي الأخرى 82(
% أن موقف مصر لا يشكل تخلياً 18فيما تقول نسبة من  ،المرحب `تفاق الإمارات مع إسرائيل يمثل تخلياً عن القيادة الفلسطينية برkسة عباس

ين وعُمان والسودان والمغرب، كلها أو بعضها، سوف توقع هي الأخرى اتفاقات % ترى أن دولاً عربية مثل البحر 70الغالبية العظمى  عن عباس. 
%) أن محمد دحلان كان من المشاركين في اتفاق التطبيع فيما 55تقول الأغلبية ( % أن ذلك لن يحدث.24تطبيع مع إسرائيل وتقول نسبة من 

    % أنه لم يكن من المشاركين.24تقول نسبة من 

تقول ­ن اللوم على اتفاق التطبيع يقع علينا نحن الفلسطينيين لانقسامنا ولاعترافنا 'سرائيل وتطبيع العلاقات معها قبل غير[ % 53أغلبية من 
% أن خروج الإمارات عن الإجماع العربي السابق هو فشل كبير للدبلوماسية 62وترى نسبة من  % على هذا القول.42فيما لا توافق نسبة من 

%) مقارنة  66ترتفع نسبة الذين يلومون الفلسطينيين على الاتفاق بين سكان المخيمات ( % على ذلك.31يما لا توافق نسبة من الفلسطينية ف
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 22- 18%) مقارنة `لذين يتراوح عمرهم بين 56سنة وأكثر ( 50% على التوالي)، بين الذين يبلغ عمرهم 52و% 54بسكان القرى والمدن (
% لكل منهما)، بين الذين 45% على التوالي) مقارنة `لعمال والطلاب (63و% 64و% 70 والتجار والمهنيين (%)، بين المزارعين45سنة (

%) مقارنة `لأقل 60%)، بين الأكثر دخلاً (50%) مقارنة `لعاملين في السلطة الفلسطينية (57يعملون في القطاع الخاص وغير الحكومي (
 %).50مقارنة بمؤيدي فتح ( %)55%)، وبين مؤيدي حماس (51دخلاً (

  : الضم وقطع العلاقات مع إسرائيل بعد اتفاق التطبيع  )2

   ع الجمهورcجل قليلاً، لكنه سيحدث قريباً   ونعتقديثلاثة أرy أن الضم قد 
 62 يؤيدون عودة التنسيق المدني 50% يعارضون العودة للتنسيق الأمني لكن % 
  قلقون من احتمال 59% قلقون من حصول مواجهات مسلحة و 59لأموال الجمارك وقلق كبير من عدم تحويل إسرائيل %

 ا�يار السلطة 
  ) ع الجمهور لا 61تقول الأغلبيةcأ�ا لا تتوقع عودة الحكم العسكري الإسرائيلي في حالة ا�يار السلطة وثلاثة أر (%

 تفضل عودة الحكم العسكري 
ع الجمهور الفلسطيني ( أنه بناءاً على اتفاق التطبيع بين الإمارات وإسرائيل، فإن حكومة إسرائيل ستقوم بتأجيل %) 75تقول نسبة من ثلاثة أر̀

% أµا تعارض عودة التنسيق الأمني بين 62كذلك، تقول أغلبية من   % أµا ستقوم بوقف الضم فعلاً.19للضم قليلاً فيما تقول نسبة من 
% أµا تؤيد عودة التنسيق 32فيما تقول نسبة من  ،حسبما جاء في اتفاق التطبيع ،سلطة الفلسطينية وإسرائيل رغم وقف أو Wجيل الضمال

% أµا تعارض 45%) يؤيد عودة التنسيق المدني والمالي بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل فيما تقول نسبة من 50الجمهور ( نصفلكن  الأمني.
% ستعارض عودة  59التنسيق. لكن في حالة اشترطت إسرائيل عودة التنسيق الأمني مقابل إعادة التنسيق المدني والمالي فإن أغلبية من  عودة هذا

ترتفع نسبة Wييد عودة التنسيق المدني والمالي في الضفة    % أµا ستؤيد في هذه الحالة عودة التنسيق الأمني.35التنسيق الأمني فيما تقول نسبة من 
% على التوالي)، بين الذين يبلغ عمرهم  49و% 48%) مقارنة `لمدن والمخيمات (61%)، في القرى (42%) مقارنة بقطاع غزة (55الغربية (

%) 53ين في القطاع الخاص وغير الحكومي (%)، بين العامل43سنة (  22-18%) مقارنة `لذين تتراوح أعمارهم بين 53سنة وأكثر ( 50
%) مقارنة  58%)، بين متوسطي التدين (48%) مقارنة `لأقل دخلاً (54%)، بين الأكثر دخلاً (40مقارنة `لعاملين في السلطة الفلسطينية (

 % لكل منهما).43%) مقارنة بمؤيدي حماس والقوى الثالثة (58%)، وبين مؤيدي فتح (42`لمتدينين (

عند السؤال عن أي من الردود الخمسة   .حالة قامت إسرائيل فعلاً بضم الأغوار والمستوطنات فإن الجمهور ينقسم حول طريقة الرد المفضلة في
% يفضلون العودة  20%  يفضلون وقف العمل `تفاقية أوسلو، 20أµم يفضلون العودة للعمل المسلح،  % 28التالية المفضلة قالت نسبة من 

% يفضلون 6و% يفضلون اللجوء لمقاومة شعبية سلمية واسعة النطاق، 19ت مع إسرائيل وأمريكا بناءاً على خطة سلام فلسطينية، للمفاوضا
    التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة. 

% أµا قلقة أن 74تشير لوجود قلق واسع لدى الجمهور الفلسطيني من تبعات وقف العلاقات مع إسرائيل. فمثلاً تقول نسبة من لكن النتائج 
% أµا قلقة أن يؤدي ذلك 75يؤدي ذلك لعدم تحويل إسرائيل لأموال الجمارك مما يؤدي لوقف دفع رواتب موظفي السلطة، وتقول نسبة من 

ء،  77للعلاج من غزة للضفة أو إسرائيل، وتقول نسبة من  لعدم القدرة على التنقل % أµا قلقة من حصول نقص أو انقطاع في المياه أو الكهر̀
% أيضاً أµا قلقة من اµيار السلطة أو عدم  59من  % أµا قلقة من حصول مواجهات مسلحة مع إسرائيل، وتقول نسبة59وتقول نسبة من 

% أµا قلقة من عدم القدرة  60% أµا قلقة من عودة الفوضى والفلتان الأمني، وتقول نسبة من 70ل نسبة من قدر¹ا على تقديم الخدمات، وتقو 
 على السفر عبر الأردن. 

% تقول أµا لا تعتقد أن السلطة الفلسطينية قد قامت فعلاً بقطع العلاقات الأمنية مع إسرائيل أو  63رغم هذا القلق الواسع، فإن أغلبية من  و 
% أµا لا تتوقع أن يعود الحكم العسكري 61تقول أغلبية من و  % فقط أµا قد قامت فعلاً بذلك.30التنسيق الأمني فيما تقول نسبة من  أوقفت

بعد قرار قطع العلاقات ودعوة الرئيس عباس لإسرائيل بتحمل مسؤوليا¹ا كقوة  ينالفلسطينيوالإدارة المدنية الإسرائيلية لإدارة شؤون السكان 
الحكم   % أµا لا تفضل عودة75تقول أغلبية من  % أµا تتوقع عودة الحكم العسكري الإسرائيلي والإدارة المدنية.32 ننسبة ماحتلال، وتقول 

  % أµا تفضل ذلك.21العسكري والإدارة المدنية الإسرائيلية فيما تقول نسبة من 
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  : وصفقة القرن  عملية السلام) 3

 ييد حل الدولتين من  هبوطy في هذا الاستطلاع 39% قبل ثلاثة أشهر إلى  45في نسبة % 
   24% من الجمهور والمفاوضات بنظر 41الطريق الأفضل لإ�اء الاحتلال تكمن في العمل المسلح بنظر % 
 92  يرفضون خطة ترامب للسلام أو صفقة القرن % 
 71  يعارضون عودة الاتصالات مع الإدارة الأمريكية % 
 21  ت الر�سيةcلانتخاc يدنc فقط يتوقعون تغيير للأفضل في السياسة الأمريكية تجاه فلسطين فيما لو فاز جو %

 الأمريكية 
ثلاثة  رضت هذه الفكرة على الجمهور بدون إعطاء تفاصيل هذا الحل. قبلعُ   ، وقدالدولتين% تعارض فكرة حل 58و% تؤيد 39نسبة من 

% أن حل الدولتين لم يعد عملياً بسبب التوسع الاستيطاني لكن 62تعتقد نسبة من %. 45بلغت نسبة التأييد لهذا الحل في سؤال مماثل  أشهر
% أن فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب إسرائيل خلال السنوات  77نسبة من % تعتقد أنه لا يزال عملياً. كذلك، تقول 31نسبة من 

 % أن الفرص متوسطة أو عالية. 20الخمس القادمة ضئيلة أو ضئيلة جداً وتقول نسبة من 

% أµا تفضل شن 36% أµا تفضل التوصل لاتفاق سلام مع إسرائيل، فيما تقول نسبة من 27للخروج من الأوضاع الراهنة تقول نسبة من 
% تقول  14% أµا تفضل شن مقاومة شعبية سلمية ضد الاحتلال. لكن نسبة من 14كفاح مسلح ضد الاحتلال الإسرائيلي، وتقول نسبة من 

% أµا 38% أµا تفضل التوصل لاتفاق سلام وقالت نسبة من 28قالت نسبة من ثلاثة أشهر  ­µا تفضل الحفاظ على الوضع الراهن. قبل
%  41، انقسم الجمهور إلى ثلاث مجموعات، حيث قالت نسبة من الأمثل لإµاء الاحتلال. وعند السؤال عن الطريقة تفضل شن كفاح مسلح

ومة الشعبية السلمية. قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة % أµا المقا26% أµا المفاوضات وقالت نسبة من 24أµا العمل المسلح فيما قالت نسبة من 
ترتفع نسبة الاعتقاد ­ن العمل  .  % أن المفاوضات هي الطريقة الأمثل24% أن العمل المسلح هو الطريقة الأمثل وقالت نسبة من 45من 

%) مقارنة بسكان 53بين سكان المخيمات ( %)،32%) مقارنة `لضفة الغربية (54المسلح هو الطريقة الأمثل لإµاء الاحتلال في قطاع غزة (
%) 44سنة ( 22-18الذين تتراوح أعمارهم بين  %)، بين 34مقارنة `لنساء (%) 48(% على التوالي)، بين الرجال 35و% 41المدن والقرى (
%) 57%)، بين الطلاب (29%) مقارنة `لأميين (47بين  حملة شهادة البكالوريوس ( ، %)39سنة واكثر ( 50يبلغ عمرهم  مقارنة `لذين 

ت البيوت والمهنيين ( %) مقارنة `لعاملين في القطاع الخاص وغير  56في السلطة الفلسطينية ( ينالعامل% على التوالي) بين 38و% 29مقارنة بر̀
%) مقارنة بمتوسطي التدين وغير المتدينين  49%)، بين المتدينين (32ر دخلاً ( %) مقارنة `لأكث46%)، بين الأقل دخلاً (43الحكومي (

 .% على التوالي)35و% 36%) مقارنة بمؤيدي فتح والقوى الثالثة (62% على التوالي)، وبين مؤيدي حماس (32و% 34(

% أµا تعارض 92تأييد والمعارضة لها. قالت نسبة من سألنا الجمهور الفلسطيني عن خطة ترامب للسلام المعروفة بصفقة القرن وسألنا عن مدى ال
لو قبل الطرف الفلسطيني بصفقة القرن، ما   % هذه الخطة.88% أµا تؤيدها. قبل ثلاثة أشهر رفضت نسبة من 5الصفقة فيما قالت نسبة من 

 المائة أم أقل من خمسين في المائة؟ تقول نسبة هي فرص أن يؤدي هذا القبول لإµاء الاحتلال وقيام دولة فلسطينية؟ هل هي أكثر من خمسين في
% أن 16تقول نسبة من ، و %50% أن فرص حدوث ذلك أقل من 26% أن فرص حدوث ذلك هي صفر في المائة، وتقول نسبة من 55من 

 . % أو أكثر من ذلك50فرص حدوث ذلك هي 

% أµا تؤيد عودة الاتصالات التي كانت القيادة الفلسطينية قد أوقفتها مع الإدارة 19% أµا تعارض وتقول نسبة من 71تقول أغلبية من 
% أµا تعارض 69قالت نسبة من ثلاثة أشهر . قبل 2017الأمريكية بعد اعتراف إدارة ترامب `لقدس عاصمة لإسرائيل في كانون أول (ديسمبر) 

 رة الأمريكية.عودة الاتصالات مع الإدا

% فقط تتوقع حصول تغيير  21لكن نسبة من % يتوقعون فوزه. 30و % تتوقع خسارة ترامب للانتخا`ت الأمريكية القادمة 61أغلبية من 
% أن 35وتقول نسبة من  ،% أن السياسة الأمريكية الراهنة لن تتغير34فيما تقول نسبة من  ،جو `يدنالمرشح الديمقراطي للأفضل في حالة فوز 

 . للأسوأتتغير قد الأوضاع 

    أداء الحكومة الفلسطينية خلال وcء كورو::) 4

   ء كورو: يتراوح بينcلأداء رئيس الوزراء 48الأمن و  داء قوى% لأ64الرضا عن أداء الحكومة في مواجهة و % 
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   ء 70% و52أغلبية تتراوح بينcتقول أ�ا قد تضررت اقتصاد�ً نتيجة للو % 
ء كورو[%) 68تبلغ الثلثين ( تقول أغلبية  الأغلبيةكذلك، فإن   .منع التنقل بين المحافظات  عن طريق اµا راضية عن إجراءات السلطة للحد من و̀

راضون عن أداء جهات الأمن أµم  % 64  راضية عن أداء الأشخاص والجهات التي لعبت دوراً `رزاً في إدارة أزمة  كورو[. فمثلاً، تقول نسبة من
قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة الرضا   .% راضون عن أداء رئيس الوزراء محمد اشتية48و ،% راضون عن أداء المحافظ في منطقتهم 57وفي منطقتهم، 

 %.62عن اشتيه 

ء، حيث تقول نسبة من  % أن 61% أن الراتب أو الدخل قد انخفض، وتقول نسبة من 70تقول الأغلبية أµا قد تضررت اقتصادfً نتيجة للو̀
 العمل خلال تلك الفترة. % أµا توقفت عن العمل أو أصبحت عاطلة عن 52نسبة من  وتقولالراتب والدخل قد توقف،  

 التعاون والتنسيق التي جرى بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل في الأمور الصحية خلال % أµا غير راضية عن توقف 55من تقول أغلبية تبلغ 
 التوقف. ذلك عن  راضية% أµا 42فيما تقول نسبة من الأشهر القليلة الماضية  

  : تشريعية ر�سية و  انتخاcت) 5

 62فقط 31ه تبلغ  ئ % يريدون استقالة الرئيس ونسبة الرضا عن أدا % 
  ت ر�سية بين الرئيس عباس وإسماعيل هنية من حماس يحصل الأول علىc52% والثاني على 39في انتخا  % 
  ت ر�سية بين مروان البرغوثي وإسماعيل هنية يحصل الأول علىc39% والثاني على 55لكن في انتخا % 
   تc34% من الأصوات وحماس على 38تشريعية تحصل فتح على في انتخا %  

قالت نسبة  أشهر ثلاثة% أµا تريد من الرئيس البقاء في منصبه. قبل 31تريد من الرئيس الاستقالة فيما تقول نسبة من  إµا% تقول 62نسبة من 
كذلك ترتفع نسبة المطالبة  .غزة% في قطاع 74و% في الضفة الغربية 54% أµا تريد استقالة الرئيس. تبلغ نسبة المطالبة `ستقالة الرئيس 58من 

%)، بين  60%) مقارنة `لنساء (65% على التوالي)، بين الرجال (46و%  61%) مقارنة `لمخيمات والقرى (65`ستقالة الرئيس في المدن (
%) 72%)، بين حملة شهادة البكالوريوس (60سنة وأكثر ( 50مقارنة `لذين يبلغ عمرهم %) 70سنة ( 22-18الذين تتراوح أعمارهم بين 

ت البيوت  % على التوالي)67و% 68% و 68و% 73%)، بين التجار والطلاب والمهنيين والموظفين (44مقارنة `لأميين ( مقارنة مع ر̀
%) مقارنة بمتوسطي التدين 66%)، بين المتدينين (53%) مقارنة `لأكثر دخلاً (63، بين الأقل دخلاً (% على التوالي)61% و58والعمال (

  % على التوالي).49و% 56%) مقارنة بمؤيدي القوى الثالثة ومؤيد فتح (74%)، وبين مؤيدي حماس (58(

% وفي قطاع غزة 36%. نسبة الرضا عن عباس في الضفة الغربية تبلغ 63% ونسبة عدم الرضا 31الرئيس عباس تبلغ  نسبة الرضا عن أداء 
 % في قطاع غزة).  24و% في الضفة الغربية 44% ( 36بلغت نسبة الرضا عن الرئيس عباس  أشهرثلاثة %. قبل 24

% من الأصوات ويحصل 39لو جرت انتخا`ت رkسية جديدة اليوم وترشح فيها اثنان فقط هما محمود عباس واسماعيل هنية، يحصل الأول على 
% 32% (مقارنة مع 32في قطاع غزه تبلغ نسبة التصويت لعباس .  )أشهر ثلاثةقبل  لعباس% 42و لهنية% 49مقارنة مع ( %52الثاني على 

 ثلاثة% قبل 51% (مقارنة مع 46)، أما في الضفة فيحصل عباس على أشهر ثلاثة% قبل 61% (مقارنة مع 62) وهنية  أشهر ثلاثةقبل 
% 55). أما لو كانت المنافسة بين مروان البرغوثي وهنية فإن البرغوثي يحصل على أشهرثلاثة % قبل 38% (مقارنة مع 42) وهنية على أشهر

 %.  51% والثاني على 41، ولو كانت المنافسة بين محمد اشتيه وإسماعيل هنية يحصل الأول على %39وهنية على 

في سؤال  لتولي منصب الرئيس حيث تفضله  لمرشحين بين مجموعة من امن لو لم يترشح الرئيس عباس للانتخا`ت فإن مروان البرغوثي هو المفضل 
ثم محمد   % في قطاع غزة)،15و% في الضفة الغربية 1% (7%، ثم محمد دحلان بنسبة 18%، يتبعه اسماعيل هنية بنسبة 22نسبة من مفتوح 
  %). 2( سلام فياضثم  %)،3( خالد مشعل%) 4مصطفى البرغوثي (ثم %)5اشتيه (

بمشاركة كافة القوى اليوم  لو جرت انتخا`ت برلمانية جديدة ولمن سيعطي صوته: في انتخا`ت تشريعية وسألنا الجمهور عن مشاركته في التصويت 
%، 34تحصل قائمة التغيير والإصلاح التابعة لحركة حماس على المشاركين سيشاركون فيها، ومن بين هؤلاء يقولون ­µم % 61السياسية فإن 

% أµا لم تقرر بعد  20%، وتقول نسبة من 8على  مجتمعة  2006التي شاركت في انتخا`ت عام  %، وتحصل كافة القوائم الأخرى38وفتح على 
% (مقارنة مع  45تبلغ نسبة التصويت لحماس في قطاع غزة  .%36% ولفتح 34بلغت نسبة التصويت لحماس  أشهر ثلاثةلمن ستصوت. قبل 
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% (مقارنة مع  23اما في الضفة الغربية فتبلغ نسبة التصويت لحماس  .)أشهرثلاثة % قبل 28% (مقارنة مع 30) ولفتح أشهر ثلاثة% قبل 47
 ).  أشهرثلاثة % قبل 42% (مقارنة مع 46) ولفتح أشهرثلاثة % قبل 23

  :داخليةالوضاع الأ) 6

   لأمن والسلامة في قطاع غزة تبلغc 57% وفي الضفة الغربية 71نسبة الإحساس % 
  في الضفة الغربية 24% في قطاع غزة و 25الرغبة في الهجرة تبلغ % 
  يرون فيها إنجاز للشعب الفلسطيني 33% ترى في السلطة الفلسطينية عبء على الشعب الفلسطيني و62نسبة من % 
  ت أو تحسين الأوضاع الاقتصادية توقعاتcالجمهور لا تعكس تفاؤلاً في تحقيق المصالحة أو إجراء الانتخا 
 64 تعتقد أن يحكم حسب القانون 31% يعتقدون أن القضاء الفلسطيني يحكم حسب الأهواء ونسبة من %  

مع ذلك، فإن  %.16% في هذا الاستطلاع ونسبة التقييم الإيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 5نسبة التقييم الإيجابي لأوضاع قطاع غزة تبلغ 
تقول نسبة تبلغ   %. 57نسبة الإحساس `لأمن في الضفة الغربية تبلغ و  %71نسبة الإحساس `لأمن والسلامة الشخصية في قطاع غزة تبلغ 

% في قطاع غزة 25هذه النسبة  تبلغ% من الجمهور الفلسطيني أµا ترغب في الهجرة بسبب الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة 24
 فقط من سكان الضفة الغربية أµا ترغب في الهجرة. % 18قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من  % في الضفة الغربية.24وتنخفض إلى 

من   أغلبيةوتقول  أشهر. ثلاثة% قبل 81وكانت هذه النسبة قد بلغت . %80نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية تبلغ 
قبل ثلاثة  أµا إنجاز للشعب الفلسطيني.فقط % 33قد أصبحت عبء على الشعب الفلسطيني وتقول نسبة من  أن السلطة الفلسطينية% 62

 . عبء % فقط أن السلطة52نسبة من  قالت أشهر 

%) أن 60تقول الأغلبية ( لا تعكس تفاؤلاً حيث على تشكيل حكومة اشتية فإن توقعات الجمهور للمستقبلنصف  و  سنة حوالي بعد مرور 
وفي سؤال مماثل عن    % أµا ستنجح في ذلك.31حكومة اشتية لن تنجح في تحقيق المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع فيما تقول نسبة من 

جح وتقول نسبة من  أµا لن تن %58من   أغلبيةالتوقعات بنجاح الحكومة في إجراء انتخا`ت تشريعية أو تشريعية ورkسية في الضفة والقطاع تقول 
%) أµا لن تنجح فيما تقول نسبة تبلغ  61وفي سؤال مماثل عن التوقعات بتحسين الأوضاع الاقتصادية تقول الأغلبية ( % أµا ستنجح.33
`عتقال نشطاء يخططون للتظاهر أو يتظاهرون ضد   الفلسطينية  % قيام الأجهزة الأمنية80تعارض نسبة من  % أµا ستنجح في ذلك.32

 % أµا تؤيد هذه الاعتقالات.17الفساد في السلطة الفلسطينية فيما تقول نسبة من 

% في القطاع) أµا لن تحصل على محاكمة عادلة لو وجدت نفسها أمام محكمة فلسطينية فيما تقول 41% في الضفة 66% (56تقول نسبة من 
% أµا 42% في القطاع) أµا تعتقد أµا ستحصل على محاكمة عادلة. قبل ستة أشهر قالت نسبة من 55و% في الضفة 23% (36نسبة من 

% في القطاع) أن القضاء والمحاكم في فلسطين  49و% في الضفة 75% (64كذلك تقول أغلبية من   تعتقد أµا ستحصل على محاكمة عادلة.
% أن القضاء والمحاكم 41يحكم حسب القانون. قبل ستة أشهر قالت نسبة من  % أنه31سبة من يحكم حسب الأهواء، وفي المقابل تقول ن

 يحكم حسب القانون.  

. تشير النتائج إلى أن نسبة مشاهدة قناة الجزيرة هي الأعلى  الماضية الثلاثة الأشهر سألنا الجمهور عن المحطة التي شاهدها أكثر من غيرها خلال 
ثم العربية  %) 11%)،  ثم فلسطين اليوم (12(  معاً %) ثم فضائية 13الأقصى ( )، ثم فضائية %15( فضائية فلسطين%، تتبعها 19حيث تبلغ 

 %). 2( المنار، ثم )لكل منهما %4 (والميادين 

  ) المصالحة: 7

   متفائلة بتحقيق المصالحة % غير 59أغلبية من 
 41 يعتقدون أن الوحدة بين الضفة والقطاع لن تعود %  
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% تعتقد  41كذلك، فإن نسبة من    أµا متفائلة. %29قالت نسبة من  أشهرثلاثة % غير متفائلين، قبل 59و% متفائلون بنجاح المصالحة 37
% 11و  ،% أن الوحدة ستعود ولكن بعد فترة طويلة45أن الوحدة لن تعود وسينشأ كيا[ن منفصلان في الضفة وغزة فيما تقول نسبة من 

 قريب.  في وقتيعتقدون أن الوحدة ستعود  

    :مسلمي الصين وتحويل متحف آ� صوفيا لمسجد) 8

   ينبغي التضامن مع مسلمي الإيغور ضد الحكومة الصينية  % تقول أن83أغلبية من 
   تؤيد موقف أردوغان بتحويل متحف آية صوفيا لمسجد 80أغلبية من % 

% أنه إن كانت التقارير الصحفية حول اضطهاد مسلمي الصين من طائفة الأيغور صحيحة، فإنه ينبغي لنا كفلسطينيين أن 80تقول نسبة من 
ترتفع نسبة Wييد إدانة سياسة الصين تجاه المسلمين لديها (في    %.15وافق على ذلك نسبة من تالمسلمين لديها فيما لا ندين سياسة الصين تجاه 

%) مقارنة `لمدن  90%)، في القرى (77ة (ز %) مقارنة بقطاع غ81حالة كانت التقارير عن هذه السياسة صحيحة) في الضفة الغربية (
 % على التوالي).76و% 77%) مقارنة بمؤيدي حماس والقوى الثالثة (83لي)، وبين مؤيدي فتح (% على التوا68و% 79والمخيمات (

الأيغور هي مراكز للتعليم ¹دف  وعتقل فيها مسلميُ %) أµا لا تصدق الأقوال الصينية القائلة ­ن المعسكرات التي 79تقول الغالبية العظمى (
%) أنه ينبغي على المسلمين في العالم  83كذلك، تقول الغالبية العظمى (  % أµا تصدق هذه الأقوال.10لمكافحة التطرف فيما تقول نسبة من 

 %. 10التضامن مع مسلمي الإيغور ضد الحكومة الصينية فيما لا يوافق على ذلك 

ترتفع نسبة Wييد قرار   . µ16%ا تتفق مع تحويل متحف آf صوفيا لمسجد فيما لا تتفق مع ذلك نسبة من  %) أ80تقول الغالبية العظمى (
%) 79% لكل منهما)، وبين الأقل دخلاً (78%) مقارنة `لمدن والمخيمات (88آf صوفيا لمسجد في القرى ( فالرئيس التركي بتحويل متح

 %). 68مقارنة `لأكثر دخلاً (

  ) الغا�ت العليا للشعب الفلسطيني والمشاكل الأساسية التي تواجهه: 9

 42 يق الانسحاب وإقامة الدولة % يرون أن الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أن تكون تحق 
 27 يعتقدون أن المشكلة الأساسية الأولى في ا�تمع الفلسطيني هي تفشي الفقر والبطالة % 

وإقامة دولة   1967% تعتقد أن الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أن تكون تحقيق انسحاب إسرائيلي لحدود عام  42نسبة من 
% يقولون أن الغاية الأولى يجب أن تكون الحصول على حق العودة  29في المقابل فإن . فلسطينية في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية

% أن الغاية الأولى ينبغي ان تكون بناء فرد صالح ومجتمع  15وتقول نسبة من   .1948اهم وبلدا¹م التي خرجوا منها في عام للاجئين وعود¹م لقر 
% أن الهدف الأول يجب أن يكون بناء نظام حكم ديمقراطي يحترم حرfت 13وكذلك تقول نسبة من متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة، 

 وحقوق الإنسان الفلسطيني. 

الفساد  أµا تفشي % 25وتقول نسبة من   ،% من الجمهور27نظر  في هي تفشي البطالة  اليومالمشكلة الأساسية التي تواجه ا�تمع الفلسطيني 
لاق معابره، غ % أµا استمرار حصار قطاع غزه وإ13% أµا استمرار الاحتلال، وتقول نسبة من 24وتقول نسبة من  ،في المؤسسات العامة

 % أµا غياب الوحدة الوطنية.10وتقول نسبة من 
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   ا�موع 

Q00  الشهرين  من بين المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي شاهد�ا أكثر من المحطات الأخرى خلال
  الماضيين؟

  % 8.0  % 2.0  % 4.4  العربية)1

  % 20.7  % 17.5  % 18.8  الجزيرة)2

  % 7.6  % 12.5  % 10.5  فلسطين اليوم )3

  % 3.5  % 0.6  % 1.8  لمنارا) 4

  % 10.4  % 17.2  % 14.5  فضائية فلسطين )5

  % 27.7  % 2.5  % 12.6  فضائية الاقصى  )6

  % 5.9  % 16.0  % 11.9  فضائية معا )7

  % 4.2  % 3.7  % 3.9  الميادين   )8

  % 9.8  % 22.2  % 17.2  لا اشاهد التلفزيون  )10

  % 6.  % 3.8  % 2.5  أخرى (حدد ________________)   )11

  % 1.6  % 0.4  % 0.9  لا يوجد صحن لاقط   )12

  % 0.0  % 1.7  % 1.0  لا راي / لا اعرف  )13

Q01       بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في قطاع غزة اليوم؟        

  % 0.2  % 0.7  % 0.5  جيد جدا  ) 1

  % 6.2  % 2.7  % 4.1  جيد  ) 2

  % 15.2  % 7.2  % 10.4  وسط ) 3

  % 25.9  % 37.4  % 32.8  سيء ) 4

  % 52.5  % 48.8  % 50.3  سيء جدا  ) 5

  % 0.0  % 3.2  % 1.9  لا رأي / لا أعرف  ) 6

Q02 بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغربية اليوم؟  

  % 6.2  % 1.4  % 3.3  جيد جدا ) 1

  % 20.5  % 7.5  % 12.7  جيد) 2

  % 19.9  % 18.8  % 19.3  وسط ) 3

  % 23.5  % 39.2  % 32.9  سيء) 4

  % 29.2  % 32.3  % 31.0  سيء جدا) 5

  % 0.7  % 0.8  % 0.8  لا رأي / لا أعرف ) 6

Q03  ............بشكل عام، هل تصف نفسك على أنك        

  % 63.1  % 34.9  % 46.2  متدين  ) 1
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  % 32.9  % 59.3  % 48.7  متوسط التدين  ) 2

  % 3.8  % 5.4  % 4.7  غير متدين  ) 3

Q04 هل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟  

  % 77.4  % 81.4  % 79.8  نعم )1

  % 17.0  % 6.1  % 10.5  لا )2

  % 5.6  % 12.4  % 9.7  لا رأي / لا أعرف  )3

Q05  هل تشعر هذه الأ�م ¡ن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غير متوفرين؟  

  % 20.0  % 3.9  % 10.4  ) متوفران بشكل كامل 1

  % 50.6  % 52.9  % 52.0  ) متوفران2

  % 19.7  % 34.2  % 28.4  ) غير متوفرين 3

  % 9.6  % 9.0  % 9.2  ) غير متوفرين  `لمرة4

Q06  هل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة للرغبة في الهجرة إلى خارج الوطن؟  
  % 9.4  % 8.7  % 9.0  `لتأكيد ارغب `لهجرة  )1

  % 15.2  % 14.8  % 14.9  ارغب `لهجرة  )2

  % 50.0  % 38.3  % 43.0  لا ارغب `لهجرة  )3

  % 25.4  % 38.3  % 33.1  `لتأكيد لا ارغب `لهجرة  )4

Q07 هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟  

  % 7.3  % 2.2  % 4.3  راض جدا  )1

  % 16.7  % 34.0  % 27.1  راض )2

  % 41.8  % 34.1  % 37.2  غير راض  )3

  % 33.2  % 20.6  % 25.7  غير راض `لمرة )4

  % 1.0  % 9.0  % 5.8  لا رأي / لا اعرف )5

Q08  لو عاد الأمر لك، هل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أم البقاء في منصبه؟  

  % 35.9  % 17.3  % 24.8  `لـتأكيد الاستقالة  )1

  % 37.7  % 37.0  % 37.3  الاستقالة  )2

  % 19.8  % 29.3  % 25.5  البقاء في منصبه ) 3

  % 5.8  % 4.8  % 5.2  `لتأكيد البقاء في منصبه ) 4

  % 0.7  % 11.6  % 7.2  لا رأي / لا اعرف) 5

Q09   ت ر�سية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح محمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل هنيه عن حركةcلو جرت انتخا
  حماس، لمن ستصوت؟ 

  % 32.0  % 46.0  % 39.1  محمود عباس )1

  % 61.6  % 42.2  % 51.7  اسماعيل هنية  )2

  % 6.4  % 11.8  % 9.1  لا راي / لا اعرف )4
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Q10  وماذا لو كان التنافس بين مروان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن ستصوت؟  
  % 30.1  % 45.1  % 38.4  مروان البرغوثي ) 1

  % 46.8  % 27.5  % 36.1  اسماعيل هنية ) 2

  % 20.3  % 19.5  % 19.9  محمود عباس) 3

  % 2.8  % 8.0  % 5.6  لا راي / لا اعرف) 5

Q11 ولو كان التنافس بين مروان البرغوثي عن حركة فتح و اسماعيل هنية عن حركة حماس، لمن ستصوت؟  

  % 44.6  % 62.9  % 54.8  مروان البرغوثي  )1

  % 51.0  % 28.8  % 38.6  اسماعيل هنية  ) 2

  % 4.4  % 8.3  % 6.6  لا راي / لا اعرف )4

Q12   كانت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من حركة فتح وإسماعيل هنية رئيس حركة حماس لمن ستصوت؟ ولو  

  % 34.0  % 46.5  % 40.5  محمد اشتية  )1

  % 60.4  % 42.4  % 51.0  اسماعيل هنية ) 2

  % 5.6  % 11.1  % 8.5  لا راي / لا اعرف) 4

Q13 ت التشريعية التي جرت في لمن في القوائم الانتخابية أعطيت صوتك فيc؟ 2006كانون ¥ني (يناير)    25الانتخا  
  % 1.3  % 1.5  % 1.4  ) قائمة البديل (ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب الشعب وفدا  ومستقل 1

  % 3.5  % 2.7  % 3.1  ) قائمة فلسطين المستقلة " مصطفى البرغوثي والمستقلون " 2

  % 1.8  % 3.  % 1.0  ) قائمة الشهيد أبو علي مصطفى 3

  % 0.0  % 0.0  % 0.0  ) قائمة الشهيد أبو العباس 4

  % 1.0  % 0.0  % 5.  ) قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية 5

  % 44.8  % 23.3  % 33.9  ) قائمة التغيير والاصلاح6

  % 1.0  % 0.0  % 5.  ) الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية (وعد)7

  % 1.0  % 0.0  % 5.  ) قائمة الطريق الثالث برkسة سلام فياض 8

  % 7.  % 1.5  % 1.1  ) قائمة الحرية والاستقلال 9

  % 3.  % 1.  % 2.  ) قائمة العدالة الفلسطينية 10

  % 30.3  % 45.8  % 38.1  ) حركة فتح11

  % 14.5  % 24.9  % 19.8  ) لا أحد مما سبق/ لا رأي / لاأعرف / لم اقرر بعد 12

Q15 هي الغاية الثانية التي ينبغي للشعب   بنظرك الغاية الأولى ومامن بين الغا�ت والأهداف الوطنية العليا التالية، ما هي
  الفلسطيني العمل على تحقيقها؟ 

Q15-1  الغاية الثانية  
  % 37.9  % 45.2  % 42.3  وإقامة دولة فلسطينية مستقلة في الضفة  67)انسحاب إسرائيلي لحدود عام 1

  % 26.0  % 31.1  % 29.1  1948عام  وبلدا¹م التي خرجوا ) الحصول على حق العودة للاجئين وعود¹م لقراهم 2

  % 17.3  % 9.8  % 12.8  ) إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرfت وحقوق الإنسان الفلسطيني 3

  % 18.8  % 12.7  % 15.1  ) بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة4

  % 0.0  % 1.3  % 8.  ) لا رأي/ لا أعرف5
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Q15-2   الثانية الغاية        

  % 22.2  % 24.1  % 23.4  وإقامة دولة فلسطينية مستقلة في الضفة  67)انسحاب إسرائيلي لحدود عام 1

  % 34.2  % 39.5  % 37.4  1948عام  ) الحصول على حق العودة للاجئين وعود¹م لقراهم وبلدا¹م التي خرجوا 2

  % 22.2  % 15.0  % 17.9  ) إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرfت وحقوق الإنسان الفلسطيني 3

  % 21.4  % 19.7  % 20.4  ) بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة4

  % 0.0  % 1.6  % 1.0  ) لا رأي/ لا أعرف5

Q16  ،وتفشي البطالة والفقر ،  والضم ، يواجه ا�تمع الفلسطيني اليوم العديد من المشاكل مثل استمرار الاحتلال والاستيطان
وتفشي الفساد في بعض المؤسسات العامة، وغيرها. قل لنا برأيك ما هي   والانقسام،   واستمرار حصار  قطاع غزة وإغلاق معابره،

  للسلطة الفلسطينية؟  cلأولويةظى المشكلة الاساسية التي يجب ان تح
  % 24.8  % 22.9  % 23.7  استمرار الاحتلال والاستيطان  ) 1

  % 30.7  % 25.1  % 27.3  تفشي البطالة والفقر ) 2

  % 11.5  % 9.5  % 10.3  غياب الوحدة الوطنية   )3

  % 22.6  % 5.9  % 12.6  استمرار حصار قطاع غزة واغلاق معابره ) 4

  % 9.8  % 34.6  % 24.7  تفشي الفساد في بعض المؤسساÉلعامة  )5

  % 5.  % 1.9  % 1.4  ) أخرى (حدد _____)6

  % 0.0  % 0.0  % 0.0  لا أعرف /لا راي ) 7

Q17 ت ر�سية جديدة، لو عاد الأمر لك، من تفضل أن يكون الرئيس بعدهc؟يقول الرئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخا    
  ) ؤال مفتوح (______________________س

  % 19.8  % 23.1  % 21.8  البرغوثي ) مروان 1

  % 24.8  % 13.7  % 18.2  ) اسماعيل هنية 2

  % 8.6  % 1.3  % 4.3  ) مصطفى البرغوثي 3

  % 5.7  % 6.  % 2.7  ) خالد مشعل4

  % 4.7  % 1.  % 1.9  ) سلام فياض5

  % 14.6  % 1.3  % 6.6  ) محمد دحلان6

  % 5.1  % 4.0  % 4.4  (حدد ____)  ) اخرى:7

  % 5.4  % 4.8  % 5.1  محمد شتية )8

  % 3.3  % 0.0  % 1.3  يحيى السنوار ) 9

  % 1.3  % 1.  % 6.  صائب عريقات  ) 10

  % 2.8  % 30.8  % 19.6  ) لا رأي / لا اعرف88

  % 3.8  % 20.1  % 13.6  لا احد) 99

Q17-1   ؟ الرئيس عباس أن يكون الرئيس بعد  القائمة التالية أسماؤهم من تفضلمن و  

  % 24.0  % 40.8  % 34.0  ) مروان البرغوثي 1

  % 38.1  % 17.9  % 26.0  اسماعيل هنية ) 2

  % 3.9  % 2.9  % 3.3  ) مصطفى البرغوثي 3

  % 6.8  % 1.0  % 3.3  ) خالد مشعل4

  % 3.3  % 1.0  % 1.9  ) سلام فياض5
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  % 9.9  % 1.8  % 5.0  ) محمد دحلان6 

  % 7.0  % 4.7  % 5.6  (حدد ____)  ) اخرى:7

  % 7.1  % 29.9  % 20.7  ) لا رأي / لا اعرف8 8

Q18   الآن وبعد مرور حوالي سنة ونصف على تشكيل حكومة فلسطينية جديدة بر�سة محمد اشتية، برأيك هل ستنجح هذه
  ؟ الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع

  % 28.2  % 32.0  % 30.5  ) نعم1

  % 67.7  % 55.3  % 60.3  ) لا2

  % 4.2  % 12.7  % 9.3  لا اعرف\)لا راي 3

Q19   ت تشريعية أو تشريعية ور�سيةcوهل ستنجح في إجراء انتخا
        في الضفة والقطاع؟ 

  % 29.5  % 36.0  % 33.4  ) نعم1

  % 66.7  % 52.5  % 58.2  ) لا2

  % 3.8  % 11.5  % 8.4  لا اعرف\)لا راي 3

Q20   وهل ستنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الضفة
        والقطاع؟ 

  % 34.6  % 29.7  % 31.7  ) نعم1

  % 61.4  % 61.4  % 61.4  ) لا2

  % 4.0  % 8.9  % 6.9  لا اعرف\)لا راي 3

Q20-1 والاستقلال والحكم  يختلف الناس في تقييمهم لعمل القضاء والمحاكم في فلسطين اليوم. هناك من يراها أقرب للنزاهة
حسب القانون فيما يعتقد آخرون أ�ا أقرب لشبهة الفساد وأ�ا غير مستقلة أو تحكم cلأهواء والمصالح. لو أردت أن تعطي  

  :تقييماً عاماً فإنك ترى أن القضاء والمحاكم يتصفان بمعظم الصفات التالية 
  % 48.9  % 19.0  % 31.0  ) النزاهة والاستقلال والحكم حسب القانون، 1

  % 48.7  % 74.5  % 64.1  ) الفساد وعدم الاستقلال والحكم حسب المصالح والأهواء 2

  % 2.4  % 6.5  % 4.9  ) لا رأي/لا أعرف3

Q20_2   لو وجدت نفسك اليوم، لا سمح الله متهماً أمام محكمة فلسطينية، هل تعتقد أنك ستحصل على الأرجح على محاكمة
  عادلة؟

  % 54.8  % 23.3  % 35.9  ) نعم1

  % 41.0  % 66.2  % 56.1  ) لا2

  % 4.2  % 10.5  % 8.0  لا اعرف\)لا راي 3

Q21  الشعب الفلسطيني فيما يقول آخرون أ�ا انجاز للشعب  يقول بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبء على
  الفلسطيني. ما رأيك انت ؟ 

  % 23.4  % 39.4  % 33.0  ) السلطة انجاز للشعب الفلسطيني 1

  % 73.3  % 55.1  % 62.4  ) السلطة عبء على الشعب الفلسطيني2

  % 3.3  % 5.5  % 4.6  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q21-1   عتقال نشطاء فلسطينيين كانوا يخططون للقيام بمظاهرة ضد الفساد. هل أنت مؤيد أمc قامت أجهزة الأمن الفلسطينية
  معارض لاعتقال نشطاء يتظاهرون ضد الفساد في السلطة الفلسطينية؟ 
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  % 23.5  % 12.1  % 16.7  ) مؤيد1

  % 76.0  % 82.2  % 79.7  )معارض 2

  % 5.  % 5.7  % 3.6  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q22   لنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل ستستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة ستفشل وسيعودc ما هي توقعاتك
  الانقسام؟ 

  % 5.2  % 1.2  % 2.8  ) `لتأكيد ستنجح المصالحه1

  % 39.5  % 30.0  % 33.8  ) ستنجح المصالحه 2

  % 42.4  % 41.1  % 41.6  ) لن تنجح المصالحه 3

  % 11.9  % 21.4  % 17.6  `لتأكيد لن تنجح المصالحه ) 4

  % 1.0  % 6.2  % 4.1  ) لا رأي / لا اعرف5

Q23   بعد فشل جولات حوار المصالحة بين فتح وحماس خلال السنوات الماضية، ما هي توقعاتك لمستقبل الضفة والقطاع؟  

  % 15.4  % 7.3  % 10.6  ) ستعود الوحدة بين الضفة والقطاع في وقت قريب 1

  % 45.4  % 44.9  % 45.1  ) ستعود الوحدة بينهما ولكنها تحتاج الى فترة زمنية طويلة 2

  % 37.3  % 42.6  % 40.5  تعود الوحدة وسينشأ كيانين منفصلين في الضفة وغزة ) لن 3

  % 1.8  % 5.2  % 3.8  ) لا رأي/ لا أعرف4

Q24 تخاذ إجراءاc مختلفة لتقليل المخاطر على ا�تمع الفلسطيني   تقامت الحكومة الفلسطينية خلال الأشهر القليلة الماضية
  من انتشار وcء كورو:، قل لنا هل أنت راض أم غير راض عن منع التنقل بين المحافظات؟

  % 77.7  % 61.1  % 67.8  ) راض1

  % 21.3  % 37.0  % 30.7  ) غير راض 2

  % 1.0  % 1.9  % 1.5  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q25  المؤسسات والجهات الفلسطينية التالية خلال ظهور الفايروس؟ هل انت راض أم غير راض عن أداء  
Q25-1  رئيس الوزراء محمد اشتية  

  % 37.4  % 55.8  % 48.4  ) راض1

  % 61.1  % 40.1  % 48.5  ) غير راض 2

  % 1.5  % 4.1  % 3.1  ) لا رأي/ لا أعرف33

 Q25-2 المحافظ في منطقتك        

  % 68.2  % 49.2  % 56.8  ) راض1

  % 29.9  % 42.2  % 37.3  ) غير راض 2

  % 1.9  % 8.5  % 5.9  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q25-3  أجهزة الأمن في منطقتك        

  % 73.3  % 58.1  % 64.2  ) راض1

  % 24.9  % 35.8  % 31.5  ) غير راض 2

  % 1.7  % 6.1  % 4.3  ) لا رأي/ لا أعرف3
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Q26  الناحية الاقتصادية مثل توقف هل تضررت أنت شخصياً أم شخص آخر في أسرتك (الذين يعيشون في نفس المنزل) من

 أو خفض الراتب أو أصبحت عاطل عن العمل؟ 

Q26-1  توقف الراتب/ الدخل  
  % 36.4  % 77.2  % 60.9  ) نعم1

  % 59.9  % 19.0  % 35.3  ) لا2

  % 6.  % 3.  % 4.  لا اعرف\)لا راي 3

  % 3.1  % 3.5  % 3.4  ) لا ينطبق 4

Q26-2 انخفض الراتب/ الدخل        

  % 51.4  % 81.8  % 69.6  ) نعم1

  % 44.8  % 13.5  % 26.1  ) لا2

  % 8.  % 4.  % 5.  لا اعرف\)لا راي 3

  % 3.1  % 4.3  % 3.8  ) لا ينطبق 4

Q26-3  توقفت او أصبحت عاطل عن العمل        

  % 37.8  % 60.9  % 51.6  ) نعم1

  % 55.5  % 25.5  % 37.5  ) لا2

  % 1.6  % 2.  % 7.  لا اعرف\)لا راي 3

  % 5.1  % 13.5  % 10.1  ) لا ينطبق 4

Q27 إسرائيلي في أمور صحية  -جرى خلال انتشار الفايروس في المناطق الفلسطينية في الضفة والقطاع تعاون وتنسيق فلسطيني
راض أم غير راض عن  نت أ. هل لكن هذا التعاون توقف خلال الأشهر الماضية   وتبادل معلومات ونقل معدات وأدوات فحص

  ؟ مور الصحيةمع إسرائيل في الأ التعاون والتنسيقا هذ توقف
  % 37.8  % 44.3  % 41.7  ) راض1

  % 61.6  % 50.2  % 54.7  ) غير راض 2

  % 7.  % 5.5  % 3.6  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q28  توصلت الامارات العربية المتحدة وإسرائيل بمبادرة أمريكية لاتفاق بتطبيع العلاقات بين البلدين على أن تقوم إسرائيل
بوقف مؤقت أو yجيل ضم مناطق فلسطينية في الضفة الغربية، هل ترى في هذا الاتفاق تحولا كبيرا وانقلاc في أحوال المنطقة  

  م تراه حد¥ ¥نو� لا يقدم ولا يؤخر؟ العربية وعلاقا�ا ´سرائيل، أ
  

1 f41.1  % 25.4  % 31.7  ) حد§ §نو %  

  % 57.5  % 67.4  % 63.4  ) تحولا كبيرا 2

  % 2.  % 4.  % 3.  ) أخرى ( حدد______________)3

  % 1.2  % 6.8  % 4.5  ) لا رأي/ لا أعرف4

Q29  برأيك هل يخدم هذا الاتفاق مصلحة الفلسطينيين أم الإسرائيليين أم مصلحة الطرفين؟  

  % 2.5  % 5.  % 1.3  ) يخدم مصلحة الفلسطينيين 1

  % 82.6  % 88.6  % 86.2  ) يخدم مصلحة إسرائيل 2 

  % 13.3  % 4.1  % 7.8  ) يخدم مصلحة الفلسطينيين والإسرائيليين معا3 
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  % 4.  % 2.0  % 1.4  ______________)) أخرى ( حدد4 

  % 1.1  % 4.8  % 3.3  ) لا رأي /لا اعرف5 

Q30  لتطبيع مع إسرائيل، فإنك تشعر ب ـ  اختيار لو أردتc كلمة واحدة تصف شعورك تجاه قرار الامارات  
  % 8.2  % 8.7  % 8.5  ) لا مبالاة1

  % 18.4  % 15.6  % 16.7  ) الخذلان 2

  % 3.  % 1.  % 1.  ) فرح3 

  % 16.8  % 10.5  % 13.1  الإهانة ) 4

  % 4.  % 1.  % 2.  )فخر 5

  % 46.9  % 57.1  % 53.0  )  الخيانة6 

  % 1.2  % 3.  % 7.  ) رضا7 

  % 7.3  % 4.7  % 5.8  ) حزن8 

  % 5.  % 2.8  % 1.9  ) لا رأي/ لا أعرف 9 

Q31  أم يعارض غالبية الرأي العام في العالم العربي قرار دولة الامارات بتطبيع العلاقات مع إسرائيل مقابل وقف  يؤيدبرأيك هل
  أو yجيل ضم مناطق فلسطينية في الضفة الغربية؟ 

  % 22.4  % 18.8  % 20.2  ) يؤيد1

  % 51.2  % 60.9  % 57.0  ) يعارض2

  % 25.3  % 14.9  % 19.0  ) غير مبال 3

  % 1.1  % 5.5  % 3.7  ) لا رأي/ لا أعرف4

Q32 قرب توصل المزيد من الدول العربية، مثل البحرين وعمان والسودان والمغرب، لاتفاقات تطبيع علاقات    هناك تقارير عن
مع إسرائيل. هل تعتقد أن بعض أو كافة هذه الدول ستطبع علاقا�ا مع إسرائيل في الفترة القريبة رغم استمرار الاحتلال  

  الإسرائيلي للأراضي الفلسطينية؟ 
  % 68.8  % 70.1  % 69.6  ) نعم1

  % 28.8  % 20.2  % 23.7  ) لا2 

  % 2.3  % 9.7  % 6.7  لا اعرف\)لا راي 3 

Q33   ذا التطبيع؟µ هل تعتقد ان السعودية أعطت الضوء الأخضر للامارات للقيام  

  % 74.0  % 84.2  % 80.1  ) نعم1

  % 20.1  % 5.8  % 11.5  ) لا2 

  % 5.8  % 10.0  % 8.3  لا اعرف\)لا راي 3 

Q34  لتوصل لاتفاق علني للتطبيع مع إسرائيل؟c هل تعتقد ان السعودية ستقوم هي الأخرى قريبا  

  % 77.8  % 85.4  % 82.4  ) نعم1

  % 19.6  % 7.9  % 12.6  ) لا2 

  % 2.5  % 6.7  % 5.0  لا اعرف\)لا راي 3 
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Q35  لاتفاق الاماراتيc الإسرائيلي لتطبيع العلاقات بينهما، بينما قالت القيادة الفلسطينية ان الاتفاق هو طعنة   – رحبت مصر
  في ظهر الشعب الفلسطيني، هل ترى في الموقف المصري تخليا عن القيادة الفلسطينية بر�سة الرئيس عباس؟ 

  % 72.7  % 81.2  % 77.8  ) نعم1

  % 26.1  % 12.9  % 18.2  ) لا2 

  % 1.1  % 5.9  % 4.0  لا اعرف\)لا راي 3 

Q36   لمشاركة في التخطيط لاتفاق تطبيع العلاقات بين الامارات وإسرائيل. هل تعتقدc ا�مت قيادات فلسطينية محمد دحلان
  ان دحلان كان فعلا من المشاركين في الاتفاق؟ 

  % 56.0  % 54.2  % 54.9  ) نعم1

  % 40.6  % 13.1  % 24.1  ) لا2 

  % 3.5  % 32.6  % 21.0  لا اعرف\)لا راي 3 

Q37   هناك من يقول ¡نه لا ينبغي توجيه اللوم للأخرين، بل لأنفسنا أولا لانقسامنا و¥نيا لاعترافنا ´سرائيل وتطبيع العلاقات
  معها قبل قيام الامارات بذلك، هل توافق أم لا توافق على هذا القول؟ 

  % 51.1  % 54.3  % 53.0  ) أوافق1

  % 48.0  % 37.1  % 41.5  ) لا أوافق 2

  % 9.  % 8.6  % 5.5  لا أعرف) لا رأي/ 3

Q38    كذلك هناك من يقول ¡ن خروج الامارات عن الاجماع العربي الموجود في مبادرة السلام العربية هو فشل كبير للدبلوماسية
  الفلسطينية، هل توافق ام لا توافق على هذا القول؟ 

  % 66.2  % 58.5  % 61.6  ) أوافق1

  % 32.4  % 29.7  % 30.7  ) لا أوافق 2

  % 1.5  % 11.9  % 7.7  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q39   جيل مؤقت لضم الاغوار والمستوطنات. هل تعتقد أن حكومةy يقول رئيس الوزراء الإسرائيلي نتنياهو أنه يوافق على
  إسرائيل ستقوم فعلا بوقف الضم أم ستأجله قليلا لبضعة اشهر فقط؟ 

  % 29.1  % 11.8  % 18.8  ) ستقوم فعلا بوقف الضم 1

  % 67.4  % 80.6  % 75.3  ) ستأجله قليلا2

  % 3.5  % 7.6  % 5.9  رأي/ لا أعرف) لا 3

Q40   جيل ضم إسرائيل لمناطق واسعة منy الان وبعد التوصل لاتفاق بين الامارات وإسرائيل لتطبيع العلاقات مقابل وقف أو
  الضفة الغربية، هل تؤيد أم تعارض عودة التنسيق الأمني بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل؟ 

  % 22.9  % 38.2  % 32.1  ) أؤيد 1

  % 76.3  % 53.1  % 62.4  ) اعارض 2

  % 8.  % 8.7  % 5.6  لا اعرف\)لا راي 3

Q41   وماذا عن العلاقات مع إسرائيل في الجوانب الاقتصادية والمدنية، مثل عودة التنسيق لتحويل أموال الضرائب للسلطة؟
  هل تؤيد أم تعارض عودة التنسيق المدني والمالي بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل؟

  % 42.0  % 55.4  % 50.0  ) أؤيد عودة التنسيق المدني والمالي 1

  % 56.7  % 37.5  % 45.2  عودة التنسيق المدني والمالي) اعارض 2

  % 1.2  % 7.1  % 4.7  لا اعرف\)لا راي 3
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Q42   إذا اشترطت إسرائيل عودة التنسيق المالي والمدني بعودة التنسيق الأمني، هل تؤيد أم تعارض في هذه الحالة عودة التنسيق
  الأمني أيضا؟ 

  % 27.5  % 40.7  % 35.4  ) أؤيد 1

  % 70.5  % 51.1  % 58.9  ) اعارض 2

  % 2.0  % 8.2  % 5.7  لا اعرف\)لا راي 3

Q43   ستثناء الجزائر قد أوقفت دعمها للسلطة الفلسطينية. إن كان هذاc تقول قيادات فلسطينية أن الدول العربية كافة
  صحيحا، هل ترى فيه تخليا من العالم العربي عن القضية الفلسطينية؟ 

  % 72.5  % 73.6  % 73.2  ) نعم1

  % 25.7  % 19.0  % 21.7  ) لا2

  % 1.7  % 7.3  % 5.1  لا اعرف\لا راي  )3

Q44  في حال قامت إسرائيل بضم الأغوار والمستوطنات، أي من البدائل الخمس التالية تختار ردا على ذلك؟  
  % 24.4  % 17.6  % 20.3  وقف العمل `تفاق أوسلو وقطع كافة العلاقات بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل) 1

  % 32.7  % 24.3  % 27.7  ) العودة للعمل المسلح 2

  % 17.5  % 19.4  % 18.6  شعبية سلمية واسعة النطاق ) اللجوء لمقاومة 3

  % 8.0  % 5.2  % 6.3  ) التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة 4

العودة للمفاوضات مع إسرائيل وأمريكا بناءاً على خطة فلسطينية تفصيلية للسلام ) 5
  % 17.5  % 21.6  % 19.9  بديلة عن خطة ترامب 

  % 0.0  % 12.0  % 7.2  ) لا رأي / لا اعرف6

Q45   .تتأثر الحياة اليومية للفلسطينيين في الضفة الغربية وقطاع غزة نتيجة لقرار السلطة الفلسطينية بقطع العلاقة مع إسرائيل
  هل انت قلق أم غير قلق من حدوث الأمور التالية:  

Q45_1 والفلتان الأمني ) عودة الفوضى  

  % 56.7  % 78.1  % 69.6  ) قلق1

  % 42.0  % 19.6  % 28.6  ) غير قلق 2

  % 1.3  % 2.3  % 1.9  ) لا رأي / لا اعرف3

Q45_2 حصول مواجهات مسلحة مع إسرائيل (        

  % 48.9  % 65.3  % 58.8  ) قلق1

  % 51.1  % 31.9  % 39.6  ) غير قلق 2

  % 0.0  % 2.7  % 1.6  ) لا رأي / لا اعرف3

Q45_3 ( ءcحصول نقص أو انقطاع في المياه أو الكهر        

  % 67.2  % 82.8  % 76.5  ) قلق1

  % 32.1  % 15.9  % 22.4  ) غير قلق 2

  % 7.  % 1.3  % 1.1  ) لا رأي / لا اعرف3

Q45_4 عدم القدرة على السفر عبر الأردن (        

  % 44.3  % 71.2  % 60.4  ) قلق1

  % 55.5  % 26.6  % 38.2  ) غير قلق 2
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  % 2.  % 2.2  % 1.4  اعرف) لا رأي / لا 3

Q45_5 عدم القدرة على التنقل للعلاج من غزة للضفة أو إسرائيل (        

  % 64.2  % 82.3  % 75.1  ) قلق1

  % 35.5  % 16.6  % 24.2  ) غير قلق 2

  % 3.  % 1.1  % 8.  ) لا رأي / لا اعرف3

Q45_6 السلطة أو تخفيضها ) عدم تحويل إسرائيل لأموال الجمارك مما يؤدي لوقف دفع الرواتب لموظفي  

  % 57.7  % 84.9  % 74.0  ) قلق1

  % 41.5  % 12.6  % 24.2  ) غير قلق 2

  % 7.  % 2.5  % 1.8  ) لا رأي / لا اعرف3

Q45_7ا�يار السلطة الفلسطينية أو عدم قدر�ا على تقديم الخدمات (  

  % 50.2  % 65.6  % 59.4  ) قلق1

  % 49.0  % 31.1  % 38.3  ) غير قلق 2

  % 8.  % 3.3  % 2.3  ) لا رأي / لا اعرف3

Q46  هل تعتقد أن السلطة الفلسطينية قد قامت فعلا بقطع العلاقات الامنية مع إسرائيل وأوقفت التنسيق الامني؟  

  % 25.4  % 33.2  % 30.1  ) نعم1

  % 70.3  % 58.0  % 62.9  ) لا2

  % 4.3  % 8.8  % 7.0  لا اعرف\)لا راي 3

Q47  إسرائيل أن على إسرائيل الآن أن تتحمل جميع المسؤوليات كقوة احتلال  قال الرئيس عباس في إعلانه بقطع العلاقات مع
في أرض دولة فلسطين، هل تتوقع أن تعود إسرائيل لإدارة شؤون السكان لوحدها بحيث يعود الحكم العسكري والأدارة المدنية  

  بشكل كامل؟
  % 25.5  % 36.0  % 31.8  ) نعم1

  % 72.6  % 53.0  % 60.9  ) لا2

  % 1.9  % 11.0  % 7.3  لا اعرف\لا راي  )3 

Q48  هل تفضل أم لا تفضل عودة الحكم العسكري والإدارة المدنية الإسرائيلية كما كان الحال قبل قيام السلطة الفلسطينية؟  

  % 17.1  % 24.1  % 21.3  ) أفضل عودة الحكم العسكري والإدارة المدنية 1

  % 81.2  % 70.0  % 74.5  المدنية  )  لا أفضل عودة الحكم العسكري  والإدارة2

  % 1.8  % 5.9  % 4.2  ) لا راي/ لا اعرف3

Q49   برأيك، ما هي الطريقة الأمثل لإ�اء الاحتلال؟        

  % 18.8  % 27.5  % 24.0  ) المفاوضات1

  % 23.2  % 28.1  % 26.1  ) المقاومة الشعبية السلمية2

  % 54.0  % 32.1  % 40.8  ) العمل المسلح3

  % 9.  % 2.6  % 1.9  ) أخرى4
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  % 3.2  % 9.7  % 7.1  لا اعرف\) لا راي 5

Q50  هل تؤيد أم تعارض الحل القائم على أساس قيام دولة فلسطين الى جانب دولة إسرائيل و هو ما يعرف بحل الدولتين؟  
  % 8.1  % 4.6  % 6.0  ) `لتأكيد اؤيد 1

  % 24.8  % 37.9  % 32.7  ) اؤيد 2

  % 41.4  % 38.4  % 39.6  ) اعارض 3

  % 22.8  % 14.6  % 17.9  ) `لتأكيد اعارض 4

  % 2.9  % 4.4  % 3.8  ) لا رأي / لا اعرف5

Q51 أن حل الدولتين، دولة فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب التوسع   البعضيعتقد
الاستيطاني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا يزال ممكناً اليوم لأنه يمكن تفكيك أو إخلاء المستوطنات عند التوصل لاتفاق. ما  

  هو رأيك انت؟
  % 67.2  % 57.8  % 61.6  عمليا ) حل الدولتين لم يعد حلا  1

  % 22.5  % 36.6  % 31.0  ) حل الدولتين لا يزال ممكنا اليوم 2

  % 10.4  % 5.5  % 7.5  ) لا رأي / لا اعرف3

Q52 الإسرائيلية. أي من هذه هو  -تشير الإمكا:ت الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عمله الآن بشأن العلاقات الفلسطينية
  المفضل لك؟

  % 13.9  % 14.3  % 14.2  ) الحفاظ على الوضع الراهن 1 

  % 49.5  % 26.8  % 35.9  ) شن كفاح مسلح ضد الاحتلال الاسرائيلي 2 

  % 18.6  % 16.8  % 17.5  ) شن مقاومة غير مسلحه ضد الاحتلال الاسرائيلي 3

  % 14.8  % 35.0  % 26.9  ) التوصل لاتفاق سلام مع اسرائيل 4

  % 7.  % 5.  % 6.  (حدد _______ )  ) اخرى:5

  % 2.6  % 6.6  % 5.0  ) لا رأي / لا اعرف6

Q53   ما هي بنظرك فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب دولة إسرائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي عالية
  أم متوسطة أم ضئيلة؟ 

  

  % 43.4  % 45.9  % 44.9  ) ضئيلة جدا 1

  % 34.4  % 30.9  % 32.3  ) ضئيلة2

  % 15.8  % 14.9  % 15.2  ) متوسطة3

  % 4.7  % 4.1  % 4.3  ) عالية 4

  % 1.7  % 6.  % 1.0  جدا ) عالية 5

  % 0.0  % 3.7  % 2.2  ) لا رأي / لا اعرف6

Q54  للفلسطيني صراعللتسوية دائمة و�اية عرضت الإدارة الأمريكية قبل تسعة أشهر خطتها للسلام (صفقة القرن)، وهي -
لكافة قضا� الصراع إضافة لخارطة بحدود المناطق الفلسطينية والمناطق التي ستضمها   حلولالاسرائيلي وقد تضمنت هذه الخطة ا

  تعارض هذه التسوية الدائمة؟  أمتؤيد  هلقل لنا من فضلك  اسرائيل ومناطق تبادل أراضي.
  % 7.8  % 2.8  % 4.8  ) اؤيد 1

  % 89.8  % 93.1  % 91.8  ) اعارض 2

  % 2.3  % 4.1  % 3.4  ) لا رأي / لا اعرف3
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Q55  لخطة الأمريكية، بنظرك ما هي فرص أن يؤدي هذا القبول لإ�اء الاحتلال الإسرائيلي  الطرفلو قبلc للضفة  الفلسطيني
  ؟ وقيام دولة فلسطينية الغربية

  % 2.2  % 7.  % 1.3  ) مائة في المائة 1

  % 10.5  % 1.5  % 5.1  ) أكثر من خمسين في المائة 2

  % 16.6  % 4.1  % 9.1  ) خمسين في المائة 3 

  % 34.4  % 19.6  % 25.5  ) أقل من خمسين في المائة 4

  % 35.8  % 68.2  % 55.2  ) صفر في المائة5

  % 5.  % 6.0  % 3.8  ) لا رأي/ لا أعرف6

Q56  لر�سة مرة أخرى؟c ت الر�سية الأمريكية. هل تعتقد أم لا تعتقد أن الرئيس ترامب سيفوزcستجري بعد شهرين الانتخا  
  % 35.2  % 26.3  % 29.9  ) سيفوز ترامب1

  % 58.8  % 62.7  % 61.2  ) لن يفوز ترامب2

  % 5.9  % 11.0  % 9.0  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q56-1   ما، هلcراك أوc يدن من الحزب الديمقراطي وكان سابقا :ئبا للرئيسc لو فاز المرشح المنافس لترامب، وهو جون
الإسرائيلي؟ أم ستبقي السياسة  -سيؤدي هذا بنظرك لتغيير للأفضل في السياسة الأمريكية تجاه فلسطين والصراع الفلسطيني

  ؟بدون تغيير ؟ أم ستصبح أسوأ تحت ادارة ترامب  كما هي اليومالامريكية  
  % 6.4  % 4.  % 2.8  ) ستتغير للأفضل كثيرا 1

  % 29.3  % 10.5  % 18.0  ) ستتغير للأفضل قليلا 2

  % 32.1  % 36.0  % 34.4  ) ستبقي كما هي الآن 3

  % 11.5  % 22.3  % 18.0  ) ستتغير للأسوأ قليلا 4

  % 18.1  % 16.9  % 17.4  ) ستتغير للأسوأ كثيرا 5

  % 2.6  % 13.9  % 9.4  ) لا رأي/ لا أعرف6

Q57   أوقفت القيادة الفلسطينية الاتصالات مع إدارة ترامب بشأن عملية السلام وذلك في اعقاب اعتراف هذه الإدارة
cلقدس عاصمة لإسرائيل. رداَ على ذلك قامت الإدارة الأمريكية بوقف المساعدات المالية للسلطة الفلسطينية. هل أنت اليوم  

  الاتصالات مع الإدارة الأمريكية؟ مع أو ضد عودة 
  % 21.5  % 17.8  % 19.3  ) مع عودة الاتصالات 1

  % 74.6  % 68.9  % 71.2  ) ضد عودة الاتصالات 2

  % 2.1  % 8.6  % 6.0  ) لا رأي/ لا أعرف3

  % 1.8  % 4.7  % 3.5  ) لم يتم وقف الاتصالات ( لا تقرا) 4

Q58   تقول تقارير صحفية أن مسلمي الصين من طائفة الإيغور يتعرضون للاضطهاد وأن الصين تعتقل حوالي مليون مسلم
هذه التقارير   تأيغوري في معسكرات لغسيل الدماغ لدفعهم للتخلي عن معتقدا�م وتجبر النساء على عدم لبس الحجاب. إن كان

  ة؟ يين أن ندين هذه السياسصحيحة، هل ينبغي لنا كفلسطين
  % 76.9  % 81.3  % 79.5  ) نعم1

  % 20.0  % 11.1  % 14.7  ) لا2

  % 3.1  % 7.6  % 5.8  لا اعرف\)لا راي 3

Q59   تقول الصين أن هذه المعسكرات هي مراكز للتعليم �دف لمكافحة التطرف. هل تصدق أم لا تصدق هذه الأقوال
  الصينية؟

  % 15.4  % 7.0  % 10.4  ) اصدق1
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  % 79.0  % 79.7  % 79.4  ) لا اصدق2

  % 5.6  % 13.3  % 10.2  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q60  برأيك، هل ينبغي على المسلمين في العالم التضامن مع المسلمين الإيغور ضد الحكومة الصينية؟  
  % 84.4  % 82.0  % 83.0  ) نعم1

  % 12.9  % 8.0  % 9.9  ) لا2

  % 2.7  % 10.0  % 7.1  لا اعرف\لا راي  )3

Q61 لمسجد   هاكان هذا البناء في الأساس كنيسة تم تحويلو تحف آ� صوفيا لمسجد. س التركي أردوغان مؤخراً بتحول مقام الرئي
بعد فتح العثمانيين للقسطنطينية ثم حوله رئيس تركيا السابق أÂتورك لمتحف. هل أنت موافق أم غير موافق على تحويل آ� صوفيا  

  لمسجد؟
  % 81.4  % 78.3  % 79.5  ) موافق1

  % 16.1  % 15.5  % 15.7  ) غير موافق2

  % 2.5  % 6.2  % 4.7  ) لا رأي/ لا أعرف3

Q62    برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي في منطقتك (للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة)؟  خلال السنوات القليلة
  سنوات) مقارنة مع الوضع الحالي؟  5-3القادمة (

  % 7.8  % 1.1  % 3.8  أفضل بكثير  )1

  % 21.5  % 15.3  % 17.8  أفضل بقليل  )2

  % 31.3  % 19.0  % 23.9  تقريبا بنفس الوضع الحالي ) 3

  % 18.6  % 25.2  % 22.6  أسوأ بقليل  ) 4

  % 19.7  % 33.1  % 27.7  أسوأ بكثير ) 5

  % 1.1  % 5.7  % 3.9  لا رأي/ لا أعرف )6

  % 0.0  % 6.  % 4.  رفض الإجابة ) 7

Q63 لنسبة للعمليات المسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل إسرائيل فإنك؟c  

  % 25.6  % 5.3  % 13.4  )تؤيدها بشدة 1

  % 43.6  % 18.1  % 28.3  ) تؤيدها 2 

  % 25.8  % 52.4  % 41.7  ) تعارضها 3 

  % 2.3  % 16.4  % 10.8  )تعارضها بشدة4 

  % 2.7  % 7.8  % 5.7  ) لا رأي/ لا أعرف 5 

Q64  [اختر واحداً فقط] أ� من الاتجاهات والأحزاب التالية تؤيد ؟        

  % 1.  % 0.  % 1.  حزب الشعب )1

  % 3.5  % 1.0  % 2.0  الجبهة الشعبية  )2

  % 23.3  % 26.1  % 25.0  فتح )3

  % 34.4  % 13.0  % 21.6  حماس  ) 4

  % 1.1  % 1.3  % 1.2  الجبهة الديموقراطية ) 5

  % 4.5  % 2.  % 1.9  الجهاد الاسلامي )6
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  % 3.  % 0.0  % 1.  فدا  ) 7

  % 3.  % 8.  % 6.  المبادرة الوطنية  ) 8

  % 1.9  % 1.2  % 1.5  مستقل اسلامي  ) 9

  % 4.2  % 1.6  % 2.6  مستقل وطني  ) 10

  % 2.  % 0.0  % 1.  الطريق الثالث برkسة سلام فياض   )11

  % 25.0  % 51.7  % 41.0  لا احد مما سبق   )12

  % 1.3  % 3.1  % 2.4  غير ذلك  )13

Q65كنت تستخدم الانترنت للمشاركة في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتد�ت وغيرها أو لاستخدام    اذا
  وفتح بريدك الإلكتروني، كم مرة تقوم cلمشاركة cلصفحات الاجتماعية والمنتد�ت أو تستخدم بريدك الالكتروني؟ 

  % 37.2  % 63.8  % 53.1  ) اكثر من مرة في اليوم 1

  % 25.2  % 15.9  % 19.6  يوميا) 2

  % 15.3  % 3.2  % 8.0  مرات اسبوعيا  5الى  2) من 3

  % 5.8  % 1.2  % 3.1  ) مرة في الاسبوع4

  % 2.9  % 1.4  % 2.0  ) مرة في الشهر 5

  % 0.0  % 1.  % 0.  (حدد ______ ) ) اخرى:6

  % 13.6  % 14.5  % 14.2  ) لا ينطبق: لا اشارك في الصفحات والمنتدfت وليس لدي بريد الكتروني 7

  
 


